初一数学竞赛模拟试题(6)

一、选择题
1、[image: image57.png]


的值的负倒数是(     )

  （A）[image: image2.wmf]72
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   （B）[image: image3.wmf]29
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   （D）[image: image5.wmf]83
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2、有理数a、b满足a=1997b，则(   )

（A）a≥b    （B）[image: image6.wmf]a

≤b    （C）a≥[image: image7.wmf]b

    （D）[image: image8.wmf]a
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3、已知关于[image: image10.wmf]x

的方程[image: image11.wmf]4
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有唯一解，那么[image: image12.wmf]m

的值的情况是（  ）。（A）[image: image13.wmf]2
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-

¹

m
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4、5个有理数中，若其中任意4个数的和都大于另一个数，那么这5个有理数中（  ）
     （A）最多有4个是0               （B）最多有2个是0

（C）最多有3个是0               （D）最多有1个是0

[image: image1.wmf](

)

7

9

9

1

7

9

9

1

´

+

´

-

+

´

-

+

5、如图，已知点[image: image19.wmf]M

是[image: image20.wmf]AB

的中点，点[image: image21.wmf]P

在[image: image22.wmf]AM

上，
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的长为（  ）
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6、已知[image: image29.wmf]a

为正数，且[image: image30.wmf][

]

,

1

)

(

=

+

+

+

b

b

b

a

a

a
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的值是（  ）
      （A）[image: image32.wmf]4
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7、设[image: image34.wmf],
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的关系是（  ）
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8、把自然数[image: image40.wmf]n

的各位数字之和记为[image: image41.wmf]),
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7＝13，若对于某些自然数满足
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则[image: image44.wmf]n

的最大值是（  ）

  （A）2025    （B）2023    （C）2021    （D）2019

二、填空题

9、已知：[image: image45.wmf],
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的值是＿＿。
10、已知多项式[image: image47.wmf]6
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的值恒等于两个因式[image: image48.wmf])

2

)(

2

(

B

y

x

A

y

x

+

-

+

+

乘积的值，那么[image: image49.wmf]B
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等于＿＿＿。
11、若二元一次方程组[image: image50.wmf]î
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的解中，[image: image51.wmf]y
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的值相等，那么[image: image52.wmf]n

m

+

的值等于＿＿＿。

12、若a是510510的一个质因数，且[image: image53.wmf]2
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仍为质数，那么满足上述条件的数共有＿＿个。

13、一座钟的分针一分钟转动一下，则这个分针10分钟转动的角度的余角等于     度

14、5直线两两相交最多有          个交点。
15、若ab是自然数，且a2001 =1575b，则a的最小值是          
16、某班50名同学，可在A、B、C、D四种等级的试卷中任选一种作为自己的考卷。那么被选用最多的那种类型的试卷的选 用人数至少是        人。
三、解答题
17、设[image: image54.wmf]1
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，试比较[image: image55.wmf]B

A

与

的大小关系。
18、a是取值为0 到14的整数。有不大于14的非负整数b使得ab除以15，余数为1。请你找出所有这样的整数a，并给出相应的整数b.

19、某甲于上午9时15分钟由码头划船出游，计算最迟于12时返回原码头，已知河水的流速为1．4千米／小时，划船时，船在静水中的速度可达3千米／小时，如果甲每划30分钟就需要休息15分钟，并且船在划行中不改变方向，只能在某次休息之后往回划，问甲最多能划离码头多远。
20、解方程组：[image: image56.wmf](
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